



近日,《流浪地球3》正式官宣定档2027年大年初一,并释出首部预告片。

在预告片中,一头白发的李雪健神情坚定,而奔赴战场的刘德华则以光头造型亮相并大喊:“没时间了!”随后,“《流浪地球3》定档”冲上热搜。网友们在期待声中感叹,“既然‘没时间了’,为何还要让我们等到2027年?”



刘德华以光头造型亮相

A 《流浪地球3》定档 前两部主演将全员回归

据悉,《流浪地球3》片方发布会上,导演郭帆宣布,吴京、刘德华、李雪健、沙溢、屈楚萧、赵今麦、佟丽娅、王智、宁理等前两部的主演将全员回归。此外,还有张译和成龙两位实力派男星加盟,令人惊喜。

郭帆还表示,《流浪地球3》的故事框架已初步形成,预计用一年时间进行剧本创作等,还将在人工智能新技术方面进行探索。“如果有新技术可以应用的话,我们会直接转化到《流浪地球3》的拍摄中。”

《流浪地球3》大致剧情为:太阳即将毁灭,人类在地球表面建造出巨大的推进器,寻找新的家园。然而宇宙之路危机四伏,为了拯救地球,流浪地球时代的年轻人第三次挺身而出,展开争分夺秒的生死之战……而从释出的预告片中,《流浪地球2》里的AI机器人也有可能在第三部中给人类带来难以想象的灭顶之灾。

据了解,2019年大年初一上映的《流浪地球》累计票房达46.88亿元,豆瓣评分7.9分。2023年大年初一上映的《流浪地球2》累计票房达40.29亿元,豆瓣评分8.3分,此外,该片已代表中国内地角逐第96届奥斯卡最佳国际影片。



吴京饰演刘培强

《流浪地球3》定档 2027年大年初一



B 好莱坞大片跌落神坛

2019年,《流浪地球》以壮阔的视野和震撼的特效,讲述了人类为了逃离太阳即将毁灭的地球而展开的一场宇宙迁徙的故事。

2023年,《流浪地球2》延续了第一部的故事线,描绘了人类在太空中面对月球坠落和人工智能叛变等危机的挑战。近日,系列第三部也正式宣布定档2027年,引发了网友们的热议和期待。

当中国本土影片叫好叫座时,好莱坞电影却面临“严冬的挑战”:口碑整体低迷,票房断崖式下跌。

猫眼专业版数据显示,截至今年10月12日,2023年世界票房前三的电影分别为《芭

比》《超级马力欧兄弟》《阿凡达:水之道》,其全球票房分别为14.2亿美元、13.6亿美元、7.4亿美元,但在国内票房榜上只能排第39位、47位和19位,国内累计票房均不超过8亿元。

美国《华尔街日报》曾发表文章称,就连汤姆·克鲁斯也无法吸引中国影迷去看好莱坞电影。从1996年到2023年,《碟中谍》拍了7部,汤姆·克鲁斯从34岁“玩命”玩到了61岁。在《碟中谍7》中,阿汤哥再次上演悬崖飞车、沙漠枪战、贴身肉搏、近路飙车等刺激戏码,然而票房却不尽如人意。

自1994年好莱坞大片

《亡命天涯》首次闪亮登场内地后,其一直垄断着内地电影市场。然而,时至今日,好莱坞的统治地位已经无法继续。

到了2023年,一个标志性的转折出现了,年度票房前10名中只有一部好莱坞大片——《速度与激情10》。这或许意味着好莱坞最后的遮羞布将很快被揭下。

不论是观众的主观感受还是市场数据来看,迪士尼、环球、华纳、索尼、派拉蒙等号称好莱坞“五大”制片厂出品的海外大片,尽管仍然能在全球持续吸金,但在中国内地电影市场却表现平平,辉煌不再。

C 年轻人是观影主力军,超一半人爱看国产片

中国电影评论学会会长饶曙光表示,《碟中谍》第一部上映距今超过20年,《碟中谍6》至今亦过去了5年,该系列以及汤姆·克鲁斯的铁杆受众不再是当下观影主力。主演回归和情怀价值很难大范围撬动青年观众的观影热情。

猫眼研究院相关数据显示,中国电影观众主力人群在20岁至30岁之间,“95后”“00后”成为中国市场主力群体。

在中国电影报一份有效

问卷中,73.33%的观影者出生于1995年至2000年,46.67%为学生观众。他们当中,49.7%来自一线城市,三四线及以下城市占比34.54%,超过3成人每周都会去一次电影院。

有效问卷中,54.55%的人选择去影院看国产电影,选择好莱坞电影的观众占比21.21%。就电影类型的多样性而言,国产电影在门类上与进口片不相上下。

随着中国国力的日益强

大,其物质文化水平不断提升,中国观众的文化自信也随之得到了显著增强。一直以来,好莱坞的大片大多局限于动作和特效方面,只有极少数影片能够引起观众的情感共鸣,缺乏情感价值和吸引力。

据海报新闻

办理公证遗嘱 预防家庭纠纷

张某(化名)今年70多岁,名下有一处单独所有的房屋。如今张某身体状况越来越差,为了免除后顾之忧,决定趁自己身体还在行,把这栋自己名下的房子在自己还有能力处理的时候都办妥了。

张某担心自己走后,妻子和孩子在遗产继承上产生纠纷,无法保障妻子的权益。如果子女不孝顺,妻子将无经济来源,无所依靠,所以想立一份遗嘱,将属于自己名下的房产份额过户到自己妻子一个人的名下。于是,张某来到公

证处申请办理遗嘱公证。公证员接待张某后,详细了解张某的家庭情况,并审核了其提交的材料。

公证员跟张某解释遗嘱的法律意义和法律后果,遗嘱是立遗嘱人依照法律规定,处分其个人财产或处理其他事务,并在其死亡后发生法律效力,涉及房产等不动产处分的遗嘱,受益人应在遗嘱生效后持本遗嘱公证书及相关证明材料到房屋所在地的相关部门办理遗嘱继承手续,方能办理房产过户登记手续。

根据《民法典》的相关规定,立遗嘱人可以订立多种形式的遗嘱,而且立遗嘱人随时

可以订立新的遗嘱以推翻原来的遗嘱,这更有利于立遗嘱人真实意思表示的实现,更方便老百姓按自己意愿来行使自身权益。但同时需要注意的是,各种形式的遗嘱都需要按照法律规定订立,形式上的瑕疵,可能导致遗嘱无效。公证遗嘱以其专业性和严谨性,在所有的遗嘱形式中,得到最广泛的认可,这也是公证遗嘱的优势所在。



扫码了解更多公证知识

工商银行沧州新华支行

树立行业新风 助力文明城市创建

银行网点是为市民提供金融服务的重要场所,也是展现城市文明形象的重要窗口。工商银行沧州新华支行认真贯彻落实沧州市委、市政府关于创建全国文明城市各项工作要求,积极投身文明城市创建工作。

一是强化“以客户为中心”理念,秉承“客户至上、注重细节”的服务理念,提升员工责任担当意识,在柜面办理业务的过程中做到微笑迎客、行举手礼、言语温和、动作规范、

着装得体,坚持使用“请”“您”“慢走”等礼貌用语,让到店客户体验感更佳。

二是保持公共环境干净整洁,公共设施齐全,营业大厅公开了收费项目、收费标准、服务事项、服务流程、服务承诺等规章制度,张贴了便民标识牌,配备了便民设施,设置了学雷锋岗立牌,安排了红马甲志愿者。营业厅门口车辆停放有序,厅内服务秩序井然。

三是加大宣传力度。充分利用网点LED电子屏、宣传栏、营业大厅电视展播等渠道,向广大群众宣传各种卫生小常识,提高广大群众的知晓率和参与率。开放公益性宣传栏,刊登公益广告和健康教育内容,努力营造“人人支持、共同参与”的浓厚氛围。

工商银行沧州新华支行将继续保持高标准金融服务,为城市文明添砖加瓦。

